Señores Socios de:

## INCOREACABLES CIA LTDA DE MIS CONSIDERACIONES

La compañía INDUSTRIAL Y COMERCIAL RECALDE ANDRADE INCOREACABLES CIÁ: LTDA. Fue constituida el día 02 de febrero del dos mil diez, incorporándose oficialmente a la actividad empresarial el primero de agosto del mismo año.

INCOREACABLES CIAL LTDA tiene como actividad principal la comercialización y distribución de material eléctrico en el mercado nacional, cuyo objetivo primordial es fortalecer la satisfacción del cliente a través de la entrega de cable con la mejor conducción eléctrica, la más alta calidad y al mejor costo.

Los esfuerzos de la administración han estado encaminados para que la Compañía mantenga un crecimiento en el giro normal de sus actividades, y cumpliendo con las disposiciones de la Ley de Compañías en mi calidad de Gerente General pongo a su consideración el Informe de la Gestión realizada por la Administración de INCOREACABLES CIA. LTDA., durante los meses de funcionamiento en el ejercicio económico del 2014.

Lo manifestado anteriormente, se define como un manejo excelente de la empresa lo cual se detalla en los Estados Financieros que el departamento contable entregara a los accionistas, SRI, y Superintendencia de compañías.

Atentamente

Ing. Edison Recalde GERENTE GENERAL

INCOREACABLES CIA. LTDA.